Kulona likums.

1.uzdevums.

Elektrona orbītas diametrs ūdeņraža atomā ir 0,1 nm. Aprēķini pievilkšanās spēku starp elektronu un kodolu ūdeņraža atomā.

2.uzdevums.

Divas vienāda lieluma negatīvi lādētas lodītes vakuumā atgrūžas ar 0,60 N spēku. Attālums starp lodītēm ir 1,2 m. Aprēķini:

· cik liels ir katras lodītes lādiņš;

· cik daudz lieko elektronu atrodas uz katras lodītes!


3.uzdevums.

Kopētāju lieto skolās, birojos, mājās un daudzās citās vietās. Tas darbojas, izmantojot elektrostatiskas likumsakarības. Melnbaltās kopijas iegūšanu iespējams izskaidrot ar pieciem darbības soļiem, kas parādīti attēlos. Aplūko attēlus un izskaidro kopētāja darbības pamatprincipu.
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